



Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu *Hašim Tači i drugi*, pretresni panel je 28. juna doneo odluku po zahtevu tužilaštva za prihvatanje izjave jednog svedoka i povezane dokaze u pisanoj formi. Odbrana je iznela primedbe na neke delove tog dokaznog materijala, naročito na one koji se tiču navoda protiv Jakupa Krasnićija i Hašima Tačija.

Panel je konstatovao da izjava tog svedoka ne sadrži nikakve navode na koje je odbrana imala primedbe, te ju je prihvatio u dokaze. Pored toga, panel je utvrdio da je dokazni materijal relevantan za optužbe i da neće biti na štetu prava i interesa optuženih, pošto će odbrana imati prilike da unakrsno ispita svedoka u sudnici pre nego što materijal bude prihvaćen. Panel će utvrditi kolika je dokazna snaga tog materijala u odnosu na sve relevantne dokaze koji budu prihvaćeni tokom suđenja.

U istoj odluci pretresni panel navodi da se uverio da će podnošenjem iskaza svedoka u pisanoj formi tužilaštvo doprineti ekspeditivnom vođenju postupka. I na kraju, panel je naložio tužilaštvu da tri dana pre svedočenja svakog svedoka čiji je iskaz prihvaćen u pisanoj formi umesto putem direktnog ispitivanja, dostavi panelu, odbrani i zastupniku žrtava okvirni spisak tema i oblasti o kojima će biti reči tokom ispitivanja.

U okviru istog predmeta, u ponedeljak je započeto svedočenje 75. svedoka tužilaštva. Svedok, Bislim Zirapi, svedoči u prisustvu dežurnog branioca kako bi izbegao opasnost samooptuživanja. Svedočenje g. Zirapija je nastavljeno u utorak i sredu, kao i danas prepodne. Posle toga, danas je svoje svedočenje započeo drugi svedok, na koga se primenjuju zaštitne mere. Prema sažetku koji je tužilaštvo pročitao u sudnici, pripadnici OVK su 1998. godine oteli rođaka ovog svedoka, čiji je leš pronađen kasnije tokom iste godine. Pripadnici OVK su iste godine zatvorili i zlostavljali svedoka. Prema rasporedu zasedanja, svedočenje svedoka Zirapija nastaviće se 8. jula u 9 sati.

Dana 2. jula, pretresni panel je prihvatio u spis pismene izjave još devet svedoka. Panel je odbio zahtev da se prihvati izjava desetog svedoka u pisanoj formi jer je zaključio da bi prava optuženih bila narušena ako odbrana ne bi imala priliku da unakrsno ispita tog svedoka.

Iduće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za ponedeljak, 8. jul u 9:00 sati.

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja

1

